
Q.E.. N°1ISTITUTO TECNICO TECNOLOGICO“LUIGI DELL' ERBA” BATF04000T 
 

1 
ELABORAZIONE DATI QUESTIONARIO ENTI N.1 ACC./NIV/DELL’ERBA 

 ISTITUTO TECNICO TECNOLOGICO 
“LUIGI DELL' ERBA” 

Chimica e Materiali - Biotecnologie Ambientali - Biotecnologie Sanitarie  
Informatica - Produzioni e Trasformazioni  

Via della Resistenza, 40 – 70013 Castellana Grotte (BA)    

 

 

A.S.   
2017/2018 QUESTIONARIO N°1 –STAKEHOLDER ESTERNI  

21/09/2017 
ANALISI DELLE ESIGENZE E DELLE ASPETTATIVE 

DELLA COMUNITA’ EDUCATIVA   
 

Il nostro Istituto ha condotto  un’indaginerivolta alle famiglie, enti locali, associazioni, imprese e 
cittadinanza per conoscere il presente e progettare il futuro di una “Scuola Partecipata”.  

Vi chiediamo, dunque, di compilare il seguente questionario che ci sarà utile per conoscere la Vostra 
opinione. 

Rispondete barrando con una Xun numero che va da 1 a 5 

1= per niente 2= poco 3= abbastanza 4= molto 5= moltissimo 
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1 E’ a conoscenza delle iniziative/progetti messi in atto dalla nostra 
Scuola? 

① ② ③ ④ ⑤ 

2 Quanto considera  le iniziative dell’ITT “ LUIGI DELL’ERBA” ? ① ② ③ ④ ⑤ 

3 Secondo la Sua esperienza, in che misura la nostra Scuola tiene in 
considerazione i bisogni del territorio? 

① ② ③ ④ ⑤ 

4 In base alla Sua esperienza pensa che l’Offerta Formativa della nostra 
Scuola sia funzionale ed utile per il futuro degli studenti? 

① ② ③ ④ ⑤ 

5 Si ritiene soddisfatto/a della preparazione mostrata dagli studenti della 
nostra Scuola con cui è venuto/a in contatto? 

① ② ③ ④ ⑤ 

6 Quando Le è capitato di richiedere informazioni di Suo interesse alla 

nostra Scuola, ha avuto facile accesso alle stesse? 
① ② ③ ④ ⑤ 

7 Secondo la Sua esperienza , quali attività formative potrebbe 

intraprendere la nostra Scuola al fine di venire incontro alle esigenze 

del Suo Ente? 

① ② ③ ④ ⑤ 
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0%

4,4%

21,7%

47,8%

26,1%

PER NIENTE 

POCO

ABBASTANZA 

MOLTO

MOLTISSIMO 

per niente poco abbastanza molto moltissimo

Serie1 0% 4,4% 21,7% 47,8% 26,1%

VALUTO POSITIVAMENTE LE INIZIATIVE 
DELL'ITT "LUIGI DELL'ERBA" 

0,0%

8,7%

60,9%

13,0%

17,4%

PER NIENTE 

POCO

ABBASTANZA 

MOLTO

MOLTISSIMO 

per niente poco abbastanza molto moltissimo

Serie1 0,0% 8,7% 60,9% 13,0% 17,4%

LA SCUOLA TIENE IN CONSIDERAZIONE I BISOGNI DEL 
TERRITORIO 
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5%

39,1%

43,5%

4,5%

8,7%

PER NIENTE 

POCO

ABBASTANZA 

MOLTO

MOLTISSIMO 

per niente poco abbastanza molto moltissimo

Serie1 5% 39,1% 43,5% 4,5% 8,7%

CONOSCO DELLE INIZIATIVE7PROGETTI MESSI 
IN ATTO DALLA SCUOLA 

0%

8,7%

21,7%

47,8%

21,7%

PER NIENTE 

POCO

ABBASTANZA 

MOLTO

MOLTISSIMO 

per niente poco abbastanza molto moltissimo

Serie1 0% 8,7% 21,7% 47,8% 21,7%

Gli insegnamenti della Scuola sono funzionali ed 
utili per il futuro degli studenti  
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0%

0,0%

47,8%

30,4%

21,7%

PER NIENTE 

POCO

ABBASTANZA 

MOLTO

MOLTISSIMO 

per niente poco abbastanza molto moltissimo

Serie1 0% 0,0% 47,8% 30,4% 21,7%

Sono soddisfatto della preparazione dimostrata 
dagli studenti della Scuola con i quali sono 

venuto a contatto 

0%

8,7%

56,5%

26,1%

8,7%

PER NIENTE 

POCO

ABBASTANZA 

MOLTO

MOLTISSIMO 

per niente poco abbastanza molto moltissimo

Serie1 0% 8,7% 56,5% 26,1% 8,7%

Quando mi è capitato di richiedere informazioni di mio 
interesse alla Scuola ho avuto facile accesso alle stesse
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26,00%

17,60%

13,00%

26,00%

4,35%

4,35%

4,35%

4,35%

NON RISPONDE

TECNOLOGIE INFORMATICA 

LINGUE

TIROCINIO E FORMAZIONE

LAB.CHIMICA.

STORIA E TERRITORIO

PROGETTI 

SPORT 

non risponde
tecnologie
informatica

lingue
tirocinio e

formazione
lab.chimica. storia e territorio progetti sport

Serie1

Serie2 26,00% 17,60% 13,00% 26,00% 4,35% 4,35% 4,35% 4,35%

Quali attività formative può intraprendere la nostra scuola al fine di 
venire incontro alle esigenze del suo ente 

Serie2


